

172mcno 172mcn

## Выставка «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ. День передовых технологий». Ваша безопасность в наших руках!

С 15 по 17 марта 2023 года в Санкт-Петербурге в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» пройдет Выставка передовых технологий обеспечения безопасности личности, общества и государства «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ. День передовых технологий».

Организатором выставки является Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации при поддержке Правительства Санкт-Петербурга, оператором – компания «ЭкспоФорум-Интернэшнл».

Выставка «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» — это новый профессиональный взгляд на личную безопасность и безопасность страны. Площадка «Экспофорум» на несколько дней объединит экспертов и разработчиков инновационного рынка промышленного и высокотехнологичного оборудования и услуг в сфере безопасности. Проект ориентирован на специалистов отрасли, руководителей и сотрудников служб безопасности организаций и предприятий, сотрудников Росгвардии, представителей силовых ведомств страны, работников частных охранных организаций, специалистов силовых структур, разработчиков и производителей оборудования для сферы безопасности, а также представителей бизнес-сообщества. Побывать на Выставке и мероприятиях научно-деловой и демонстрационной программ гости проекта смогут бесплатно, зарегистрировавшись на сайте: <a href="https://www.guard-expo.com/profile/register-efi.php">https://www.guard-expo.com/profile/register-efi.php</a>

Насыщенная научно-деловая программа Выставки «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» даст возможность специалистам обменяться опытом и рассказать о лучших научных разработках и технологических достижениях в сфере безопасности общества и государства.

Важными темами для обсуждения станут: перспективы развития инженерно-технических средств охраны, применение беспилотных воздушных судов, вопросы закупок на закрытых тендерных площадках, безопасность на промышленных предприятиях, инновационные разработки производителей средств оказания медицинской помощи, безопасность транспортной инфраструктуры, пожарная безопасность, перспективы развития кадрового потенциала, безопасность территориальных комплексов и многое другое.

Отдельное внимание будет уделено теме информационной и кибербезопасности. Генеральным партнером деловой программы Выставки «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» выступает Университет ИТМО. Международный научно-образовательный центр (МНОЦ) «Безопасность и надежность критических цифровых технологий» Университета ИТМО — ключевой российский научно-образовательный центр безопасности информационных технологий, который в своей деятельности придерживается следующей концепции: «Наша главная задача — сделать идеи о прогрессе безопасной реальностью».

На пленарном заседании Форума по информационной безопасности «Кибербезопасность как сервис» эксперты обсудят актуальные вопросы отрасли и обменяются практическим опытом в области информационной безопасности, определят основные направления развития. Ключевыми спикерами станут ведущие специалисты ПАО «Сбербанк», ПАО «Ростелеком», Федеральной службы по техническому и экспортному контролю (ФСТЭК), ФСБ, Ассоциации руководителей служб информационной безопасности, Университета ИТМО и других организаций. В рамках секций будут обсуждаться проблемы и перспективы перехода на отечественный софт для обеспечения информационной безопасности, компании представят опыт прошедшего года, также будут затронуты темы образовательных технологий и непрерывного образования.

Совместно с АО «НИИАС» будет проведена конференция на тему функциональной безопасности сложных технических систем на основе машинного зрения и искусственного интеллекта, в ходе которой эксперты обсудят вопросы безопасности беспилотных транспортных средств, риски применения искусственного интеллекта, алгоритмы комплексирования для повышения уровня надежности и безопасности в области технических систем.

Для компаний, которые хотят развиваться в вопросах поставок своей продукции Росгвардии, запланированы специальные мероприятия по вопросам организации закупочной деятельности и закупок на закрытых тендерных площадках с разбором связанных с ними возможностей и проблем для поставщиков.

Главная цель мероприятия — результативный диалог представителей профессионального сообщества с конструктивным обсуждением вопросов безопасности личности, общества и государства, который послужит серьезным подспорьем для дальнейшего расширения деловых контактов.

Деловое общение на Выставке «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» станет основой для перспективного сотрудничества и обмена ценным опытом с возможностью получения рекомендаций по развитию, а также разработки практических решений в условиях меняющейся среды.

В рамках Выставки будет работать Центр деловых переговоров, который станет площадкой для прямого общения с закупщиками оборудования и специалистами в сфере безопасности, а также представителями Росгвардии, МЧС России, Федеральной службы охраны и других ведомственных учреждений.

На площадке мероприятия также состоится Открытое заседание Клуба профессионалов и экспертов безопасности, организованное совместно с Комитетом по безопасности Ленинградской областной торгово-промышленной палаты, на тему: «Новые требования к техническим средствам безопасности в условиях санкционных ограничений».

В рамках демонстрационной программы Выставки будут организованы зрелищные интерактивные мероприятия.

Одним из самых ярких акцентов станет Фестиваль военных оркестров, в котором примут участие не только представители Северо-Западного федерального округа, но и гости из Калининграда и Сыктывкара. На Фестивале выступят 7 коллективов: Военный оркестр штаба Северо-Западного округа войск национальной гвардии Российской Федерации, Военный оркестр Санкт-Петербургского военного института войск национальной гвардии Российской Федерации, Военный оркестр войсковой части 3526 (Ленинградская обл., пос. Лебяжье), Военный оркестр войсковой части 5402 (Санкт-Петербург), Военный оркестр войсковой части 5134 (Сыктывкар), Военный оркестр войсковой части 6716 (Ленинградская обл., д. Лемболово).

В течение трех дней в Экспофоруме будут звучать известные музыкальные произведения, в том числе: «Фантазия на темы песен о Ленинграде», «Богатырские ворота», «От Волги до Енисея», победный марш «Слава Родине», марш «Прощание славянки».

В презентационной зоне Выставки состоятся мастер-классы по рукопашному бою, выступления кинологов, а еще посетители смогут попробовать себя в интерактивном лазерном тире. Для гостей мероприятия будет работать настоящая полевая кухня.

На парковке у павильона G пройдет профессиональное шоу от Военной автомобильной инспекции Росгвардии и партнера Выставки — ООО «Игора Драйв». Профессионалы покажут приемы контраварийной подготовки, полицейские развороты, фигурное вождение. Посетители смогут увидеть зрелищную погоню с задержанием.

Центральным событием третьего дня Выставки станет открытие Молодежного дня. Всего в рамках Молодежного дня запланировано участие более 1000 человек из таких учебных заведений, как Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации, Военная академия материально-технического обеспечения им. генерала армии А. В. Хрулева, Санкт-Петербургский государственный университет, Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет, Университет ИТМО, Колледж судостроения и прикладных технологий, Санкт-Петербургский радиотехнический колледж, Высшая школа экономики, Морской технический колледж им. адмирала Д. Н. Сенявина, школы города и т. д. Основными задачами подобных молодежных программ на специализированных выставках являются патриотическое воспитание подрастающего поколения, развитие программ наставничества, знакомство

с передовыми технологиями, профориентация будущих молодых специалистов, подготовка кадрового потенциала, возможность поучаствовать в демонстрационной программе и ознакомиться с инновационными решениями.

Все три дня на площадке будет активно работать команда волонтеров: курсанты и офицеры Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии Российской Федерации, а также учащиеся Санкт-Петербургского государственного морского технического университета.

Выставка «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» уже зарекомендовала себя как уникальная площадка на территории Северо-Западного федерального округа, где представители профессионального сообщества, органов государственной власти и всех заинтересованных сторон могут получить реальную возможность обменяться опытом, изложить свое видение наиболее перспективных направлений развития отрасли.

Выставка «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ. День передовых технологий» в 2023 году станет одним из важных событий страны, которое будет содействовать всестороннему обеспечению и развитию безопасности личности, общества и государства. Конструктивный диалог участников мероприятия будет способствовать разработке инновационных идей и новых средств обеспечения безопасности транспортных объектов, промышленных предприятий, образовательных и медицинских учреждений, поддержанию надежной работы опасных производственных объектов, значимых объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации, обеспечению пожарной безопасности, техническому оснащению войск, патриотическому воспитанию.

Одновременно с Выставкой «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» В конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» пройдут еще два больших события: V Санкт-Петербургский международный форум труда и Выставка КУБ ЭКСПО «Кадры. Управление. Безопасность». Гости смогут посетить их 16 и 17 марта. Обе площадки будут насыщены экспозициями и конгрессно-выставочными мероприятиями.

Официальный сайт мероприятия: https://guard-expo.com

**Сроки проведения:** 15-17 марта 2023 г.

Место проведения: Конгрессно-выставочный центр «ЭКСПОФОРУМ» (КВЦ «ЭКСПОФОРУМ»),

Санкт-Петербург

Место размещения выставочной экспозиции: г. Санкт-Петербург, КВЦ «ЭКСПОФОРУМ»,

павильон G

Адрес КВЦ «ЭКСПОФОРУМ»: г. Санкт-Петербург, Петербургское шоссе, д. 64, корп. 1, лит.А

Выставка «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» теперь в Телеграм: https://t.me/guardexpo

Для доступа на площадку Форума в качестве ПОСЕТИТЕЛЯ Вам необходимо пройти онлайнрегистрацию на сайте https://www.guard-expo.com/profile/register efi.php

Самые эксклюзивные новости Выставки «ЭКСПОТЕХНОСТРАЖ» в Телеграм: https://t.me/guardexpo



15-17 MAPTA 2023

ДЕНЬ ПЕРЕДОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ GUARD-EXPO.COM